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Безопасность BSWP: в каждой достижимой конфигурации для каждого
номера i верно outp[i ] ∈ {inq[i ],⊥} и значение outq[i ] ∈ {inp[i ],⊥}

∀x ∈ R(S) : ∀i ∈ N0 : outp[i ] ∈ {inq[i ],⊥}& outq[i ] ∈ {inp[i ],⊥}
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Напоминание
I `p : N0 = 0
I rp : N0 = 0
I inp : ARR[T ]
I outp : ARR[T ] = (⊥,⊥,⊥, . . . );

Действие Sp: {`p < rp + cp}
1. Выбрать i ∈ N0: `p ≤ i < rp + cp

2. send(pack, inp[i ], i)

Действие Rp: {очередь Qp непуста}
1. receive(pack,w , i)
2. Если outp[i ] = ⊥:

2.1 outp[i ] :=w ;
2.2 `p :=max(`p, i − cq + 1);
2.3 rp :=min(j | outp[j ] = ⊥);

Действие Lp {очередь Qp непуста}
1. receive(pack,w , i)
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Рассмотрим такую совокупность утверждений:

p0: ∀i ∈ {0, 1, . . . , rp − 1} : outp[i ] 6= ⊥
p1: ∀i ∈ N0 : (pack,w , i) ∈ Qp⇒w = inq[i ] &(i < rq + cq)

p2: ∀i ∈ N0 : outp[i ] 6= ⊥⇒ outp[i ] = inq[i ] &(`p > i − cq)

p3: `p ≤ rq
q0: ∀i ∈ {0, 1, . . . , rq − 1} : outq[i ] 6= ⊥
q1: ∀i ∈ N0 : (pack,w , i) ∈ Qq⇒w = inp[i ] &(i < `p + cp)

q2: ∀i ∈ N0 : outq[i ] 6= ⊥⇒ outq[i ] = inp[i ] &(`q > i − cp)

q3: `q ≤ rp

PBSWP = p0 & p1 & p2 & p3 & q0 & q1 & q2 & q3

Лемма (об инварианте BSWP). PBSWP — инвариант BSWP

Доказательство этой леммы подробно разберём на семинаре
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Теорема (безопасность BSWP). С.п. S BSWP обладает свойством
безопасности BSWP

∀x ∈ R(S) : ∀i ∈ N0 : outp[i ] ∈ {inq[i ],⊥}& outq[i ] ∈ {inp[i ],⊥}

Доказательство.

По последней лемме, PBSWP — инвариант BSWP

При этом из PBSWP следуют
I p2: ∀i ∈ N0 : outp[i ] 6= ⊥⇒ outp[i ] = inq[i ] &(`p > i − cq),

из чего следует ∀i ∈ N0 : outp[i ] ∈ {inq[i ],⊥}
I q2: ∀i ∈ N0 : outq[i ] 6= ⊥⇒ outq[i ] = inp[i ] &(`q > i − cp),

из чего следует ∀i ∈ N0 : outq[i ] ∈ {inp[i ],⊥}

Значит, из PBSWP следует
∀i ∈ N0 : outp[i ] ∈ {inq[i ],⊥}& outq[i ] ∈ {inp[i ],⊥}

Осталось только применить теорему о проверке безопасности с.п. H
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